RESOLUTION NO. 777

A RESOLUTION DESIGNATING AN ENVIRONMENTAL CERTIFYING OFFICER FOR THE CITY OF PRINEVILLE

WHEREAS, certain environmental reviews and documents relative thereto are required of the City of Prineville for compliance with the environmental review requirements of Oregon Community Development Block Grant program; and

WHEREAS, the City, as a recipient of Oregon Community Development Block Grant funds, is required to comply with such environmental review requirements, including the designation of an Environmental Certifying Officer;

NOW THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PRINEVILLE, OREGON, THAT THE DICK BROWN, THE CITY'S PLANNING DIRECTOR, IS HEREBY DESIGNATED AS THE ENVIRONMENTAL CERTI-FYING OFFICER FOR THE CITY OF PRINEVILLE AS RELATED TO THE ENVIRON-MENTAL REVIEW REQUIREMENTS OF THE OREGON COMMUNITY DEVELOPMENT BLOCK GRANT PROGRAM.

APPROVED THE CITY COUNCIL THIS 9TH DAY OF AUGUST, 1994.

SIGNED BY THE MAYOR THIS 9TH DAY OF AUGUST, 1994.

Codd M. Vallie, Mayor

ley, City Manager